

新学期所有学校收费必须公示

合肥市将严查民办高中招“线下生”，在编不在岗教师将被清退

星报讯(王一斌 记者 桑红青) 合肥市将清理在编不在岗教师,严禁各类学校违规收费,并将规范中小学办学行为,发现违规行为将严查……8月23日、24日,合肥市2013年度教育系统党委中心组学习培训班在巢湖举行,合肥市教育局负责人表示,新学期开学在即,所有学校收费必须公示,严禁各类学校违规收费。

一年一度的秋学期开学在即,合肥市教育局负责人表示,合肥市今年将在新学期推动清理在编不在岗教师活动,要求各校对在职教师人数、姓名等进行公示,并且要保留影像资料,在编教师不在教学岗位的将被清退。在新学期违法办学行为方面,合肥市今年将规范高中阶段收费,严禁任何形式的有偿招生,严查民办高中违规招“线下生”。

针对当前社会普遍关心的不满六周岁入学问题,合肥市教育局相关负责人解释说,所谓“不足龄”入学是在学区内学校学额有空余的情况下接收,并不是所有不足龄的儿童都要在学区内解决入学问题。对此,合肥市教育局要求各学校要对学校空余学额进行公示,按照报名的不足龄儿童出生年份的先后逐个录取。

母亲自杀未遂,却痛失女儿

星报讯(记者 王玮伟) 患有精神分裂症的庐江人卢某,每次发病时常认为丈夫许某对其不好。2月11日22时许,卢某再次发病,并拧开厨房液化气,想自杀让丈夫良心受到谴责。卢某被及时赶来的邻居救下,可其女儿天天(化名)却因抢救无效死亡。近日,庐江法院审结了此案。

法医鉴定,天天系空气中缺氧导致窒息死亡。而卢某患有精神分裂症,作案时处于发病期,无刑事责任能力,依法不负刑事责任。

庐江法院认为,卢某实施故意杀人行为,经法定程序鉴定为依法不负刑事责任的精神病人,符合强制医疗的条件,依法应当予以强制医疗。

合肥公布民营医院分级“排名”

星报讯(记者 李婉婷) 记者昨日获悉,合肥市卫生局日前公布2013年度民营医院卫生监督量化等级结果,39所民营医院都有了自己的“座次”,安徽中医学院神经病学研究所附属医院等6所医院被评为A级,安徽省红十字会医院等21家医院的等级则为B级。

据了解,合肥市从2013年起,探索民营医院量化分级管理。分级评定围绕民营医院在执业行为、传染病防治、消毒隔离措施、重点医院感染科室管理、医疗废物处置等方面执行相关法律法规、规范的情况进行全方位检查,细化打分,分为A级(优秀)、B级(规范)、C级(合格)、D级(不合格)四个级别。评定分级后,A级单位年监督频次为1次,B级和C级单位年监督频次为2至4次;D级单位则责令限期整改,并依法处理。



为切实解决农民工子女家庭教育问题,转变家长教育观念。8月25日,合肥市跃进小学联合辖区高桥社区举办“一年级新生家长培训会”,并为到会的100多位家长赠送了《入学宝典》一书,旨在纠正部分家长错误的家教观念,培养“学习型”家长,共同引导孩子健康快乐的学习生活。
冬生 记者 倪路/图

女子深夜跳湖获救 疑陷传销

星报讯(记者 祁琳) 8月23日凌晨1点多钟,在省城天鹅湖,一名女子一路小跑,从南岸沙滩上跑向深水区,奇怪的行为引起了巡逻队员的注意,巡逻队员立马游过去将女子救上岸,所幸女子并无大碍。

据政务区行政执法大队天鹅湖中队队员介绍,当时正下着小雨,虽然已经是凌晨时分,但湖边仍然有人玩耍,所以大家都在分段巡逻,这时,这名女子一路小跑跑进了湖里,队员立马进行营救,还好营救及时,女子只是呛了点

水。接到报警电话的辖区派出所民警前来,将女子带回所里,从女子随身携带的包里,找到一些疑似传销书籍。

经过调查了解到,女子40岁,大连人,自称是与亲戚来合肥游玩,随后民警联系上女子亲戚,将其带走了。

入秋,要当心小儿哮喘

星报讯(陈小飞 记者 李婉婷) 夏天哮喘控制好了,在秋季家长就自行给孩子不规则用药,加上虫螨、蟑螂等过敏原以及气候的变化,每到秋季,来看哮喘的患儿显著增多,省中医院副院长、儿科主任医师尚莉丽介绍,哮喘的诊断很有讲究,治疗一定要规范。

哪些东西哮喘患者不能吃? 治疗哮喘的药物对儿童生长发育有无影响? 哮喘能否治愈? 怎样护理小儿才能不犯哮喘? 明天上午9:30~10:30,本报健康热线(0551-62623752)将邀请省中医院副院长、儿科主任医师尚莉丽就有关话题与读者交流。尚莉丽,擅长运用中西医结合的方法治疗小儿哮喘、小儿湿疹、小儿多发性抽动症、小儿过敏性紫癜等。

合肥市区今年高考本科达线率64.3%

高于全省20个百分点

星报讯(记者 桑红青) “合肥市今年本科(注:含三本)达线率达到52.6%,比去年提高了3.4%,再创历史新高。”日前,合肥市教育局相关负责人表示,首次透露合肥市今年高考本科达线率,其中市区考生本科达线率高达64.3%。

据介绍,合肥市今年高考本科达线率达到52.6%,高于全省本科达线率近10个百分点;其中合肥市市区考

生本科达线率为64.3%,高于全省本科达线率20个百分点,再创历史新高。在高分段考生中,全省文科前100名考生中,合肥市占45人;全省文科前10名考生中,合肥市占6人。另外,合肥市文科600分以上考生占全省15%,理科600分以上考生占全省考生20.08%,而该市报名人数只占全省高考报名人数11.17%。

高架桥掉下混凝土砸中轿车

星报讯(智飞 记者 张威) 昨日上午9时40分左右,合肥市民裴先生驾车经过裕溪路高架合钢段附近时,突然,高架桥上掉下一块石头,砸中他爱车引擎盖,好在事故未造成人员伤亡。

据裴先生介绍,当天上午,他沿着裕溪路由东向西行驶,当到达合钢附近时,上方高架桥上突然掉下一块石头,正好砸在了他车的引擎盖上。

“吓死我了,被砸中后,我急忙踩下了刹车,由于当时车速还比较快,险些引发交通事故。”裴先生说道。

据裴先生介绍,掉下来的是一块混凝土块,为沙子和水泥的混合物,约成人拳头大小。“估计这个石块就是从高架桥上脱落下来的。”裴先生说道,真险,如果车速稍微再快一点,后果不堪设想。目前,辖区交警已介入调查此事。



贵州茅台·国礼酒业

看【安徽卫视】 玩欢乐攒蛋 品天下宴酒

天下宴酒提示您,每晚九点准时收看安徽卫视频道《欢乐攒蛋》

天下宴酒

喝了口不干, 喝多不上头

诚招县、市、区一级代理商热线电话: 0551-63712677 63712977
地址: 合肥政务区新城国际A座608 贵州茅台国礼酒业安徽办事处

